
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://www.almanahj.com/sa                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني المتوسط اضغط هنا                                             

https://almanahj.com/sa/8

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني المتوسط في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                            

https://almanahj.com/sa/8math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني المتوسط في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                          

          https://www.almanahj.com/sa/8math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني المتوسط اضغط هنا                               

https://www.almanahj.com/sa/grade8                   

sacourse/me.t//:https                للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا        

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa
https://www.almanahj.com/sa/8
https://www.almanahj.com/sa/8
https://www.almanahj.com/sa/8math
https://www.almanahj.com/sa/8math
https://www.almanahj.com/sa/8math1
https://www.almanahj.com/sa/8math1
https://www.almanahj.com/sa/grade8
https://www.almanahj.com/sa/grade8
https://t.me/sacourse
http://www.tcpdf.org
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5كتابة الكسر الاعتيادي    1
8
 على صورة كسر عشري هو؟  

 0,620 )د( 0,500 )جـ( 0,60 )ب( 0,625 )أ( 

 أ باستعمال القوى هو؟ ×أ×3×3×كتابة العبارة أ 2
 3أ )د( 3أ= ()جـ 32× 3أ )ب(    33 × 2أ     )أ(

3 
1 ناتج  

4  ( +-  2
3 = ) 

5- )أ( 
12

5 )ب( 
12

12  )جـ( 
5

12-  )د( 
5

 

4 
4ناتج ضرب    

9
   ×  3

5
 هو؟  

4 )أ(
6 )ب( 45

  )جـ( 45
4

15
3  )د( 

15   

 طريقة مختصرة لكتابة الأعداد التي قيمتها المطلقة كبيرة جدا أو صغيرة جدا هي؟  5

 القوى  )د( الصيغة القياسية  )جـ( الصيغة الأسية  )ب( الصيغة العلمية  ( )أ( 

6 
1لعبت هند   

1ساعة ودرست  41
1ساعة وقامت ببعض الأعمال المنزلية لمدة  42

 -:ساعة فكم ساعة قضتها هند في هذه المهام  2

1 )أ(
1 )ب( ساعة  22

 ساعات  4 )د( ساعات3  )جـ( ساعات 43

 =   3-4قيمة  7
1 )أ(

64
1  )جـ( 64 )ب( 

16
 16 )د( 

 .  يسمى : 333الكسر العشري ....  8
 كسر اعتيادي  )د( عدد كسري               )جـ( كسر عشري دوري        )ب( كسر عشري منتهي      )أ(

5ناتج جمع   9
9    +7

 في أبسط صورة هو؟   9

4 )أ(
14 )ب( 3

12  )جـ( 9
3  )د( 3

9 

10 
8ناتج ضرب    

5
 في نظيره  هو؟  

 
5  )جـ( 1- )ب( 1 )أ(

8
 5,8 )د( 

11 
(5

7  )2   = 

35 )أ(
42

25 )ب( 
49

10  )جـ( 
14

20  )د( 
49
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